

## 给伯伯的一封信

敬爱的伯伯：

您好！在2008年里，您过得好吗？工作是否顺利？2008年北京举办第29届奥林匹克运动会您看到了吗？是不是很雄伟壮观？相信您也被这如此盛大的场面所震撼。虽然我们不曾见面，但我知道您一定是位慈爱、善良、待人真诚的好伯伯。您拥有博大无私的爱，帮助那些贫困的孩子，包括我来完成学业。没有您的帮助，我也就无法正常上学，无法学到更多的科学知识。

您每学期寄来的爱心基金，我都按时收到了。而且还帮我解决了学习上的问题。前几个月，我妈妈常年累月在厂里上班，她的腰开始疼起来，起先她没在意，也没去医院看。慢慢地越来越疼，妈妈请了病假，在家休息。这一请就是半个月的时间。妈妈不能上班，因此，就没工资。恰好，那时我要买学习资料，向妈妈要钱买资料，可妈妈没钱。这可怎么办？就在这时，老师让我去领资助款。我想，这下可以买学习资料了，也可为妈妈买点医药了。这钱既解决我学习上的问题，也帮我解决了暂时生活上的问题。

我家中只剩我和妈妈，我在一天天长大，而我妈妈却一天天老去。可她为了我一直不停地在工作着，起早贪黑，有时中午都不能按时吃饭，晚上还要加夜班到12点，多钟才到家。妈妈挣得钱来之不易，都是血汗钱。我每次用钱时，会感到妈妈身上会流血。所以为了妈妈，为了回报您对我的帮助，我会更加努力地学习。有一天

我会让妈妈花我挣得钱。我会用学到的知识来回报社会，我也会帮助那些比我更困难的人。

我非常感谢您对我的帮助，长大了，我也会向您一样帮助那些需要帮助的孩子。让他们能重新回到学校上课。我首先做到的是好好学习，用优异的成绩来报答您。就快过年了，我祝愿您以及您的家人幸福快乐，和和美。我很想看到您本人，给您拜个年。不过能给您写信，是我最快乐的一件事。

祝您：工作顺利！一帆风顺！

此致！

敬礼！

贫困学生：何欢

2009年1月8日

欧阳哥哥：

您好！

我叫余凤琪，是您资助的学生之一。感谢您对我的关心和资助，我会以我的学习成绩来报答您的。我在家里会帮助妈妈分担家务，让妈妈轻松一些。

我在11岁的时候，父亲逝世，我、妈妈和妹妹一起生活。因父亲生病治疗，留下一些债务，家里的渔塘每年也都要交承包费，而且现在金融危机，妈妈上班的厂也停厂了。

我的妹妹现在在独山小学就读五年级，我在津河中学读初二，我和妹妹的学习成绩都还算不错。

再次谢谢您对我的关心和资助。因为您的资助，我能在学校里安心无忧地上学。我不想谈长大谈得很远，但是，我长大后也会做一个像您这样的好人，将您对我的资助，回报给社会，帮助和关心一些贫困生的学习和生活，为社会贡献自己的力量。

致敬上

何云阿姨：您好，

我，一个不愿经历风雨就想看到彩虹的人。我，一个拥有理想但又愿奋斗的人。我，一个家庭贫穷却想过着富有生活的人。

我时常幻想着，过富裕的生活，但这却不是事实。所以我在生活中总是激励自己好好学习，但是却不能坚持。我时常询问自己为什么？每当这时，一种讥笑的声音就响起：“因为你没有毅力。”

我一直希望有人来帮助我，可没有，我有点失望了。但是初一时，我发现了人间的爱心。是因为你帮助我，我感受到了温暖。这使我重燃斗志。我一直在努力，可是却没有收获，换来的只是低微的分数，根本不能满足我。所以我决定在初二更加努力，希望收获果实。

虽然我的起点是零，但我的终点是满分。因为你的帮助，我将不断攀登。我必定感激你。我坚信“天生我材必

用”。我要这一刻作为我成功的转折点，  
向着成功一步一个脚印地走下去。

我十分地感谢您，因为是您在我最无  
耐地时候帮助了我。我也将用我最好的  
成绩来感谢您。

姜兴

09, 1,